

Σώμα Προσκόπων Κύπρου



## Εφορεία Κλάδου Λυκοπούλων

24/11/2014

# Σημείωμα Αρ. 69

Προς: Αρχηγούς και Υπαρχηγούς Αγελών Λυκοπούλων (μέσω Α.Σ.)

Κοιν. Εφόρους Γενικής Εφορείας  
Επαρχιακούς Εφόρους  
Αρχηγούς Συστημάτων  
Εφόρους Κλάδου Λυκοπούλων

Θέμα: **ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ**

Αδελφοί μου

Ο Κλάδος Λυκοπούλων της Γ.Ε. θα διοργανώσει την Κυριακή **15/2/2015** στο εκπαιδευτικό κέντρο Κόρνου την:

## **ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ**

στην οποία είναι καλεσμένοι όλοι οι βαθμοφόροι του Κλάδου Λυκοπούλων (Αρχηγοί και Υπαρχηγοί). Ο σκοπός της συνάντησης είναι εκτός από την αλληλογνωριμία μεταξύ μας και η αναγκαιότητα επικαιροποίησης του εσωτρικού κανονισμού του Κλάδου μας.

Παρακάτω σας παραθέτουμε το πρόγραμμα της συνάντησης.

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

A/A	Χρόνος	Αιτιολογία	Υπεύθυνος
1	9:00 π.μ.	Άφιξη / εγγραφή / παραλαβή αναμνηστικού	Έφορος στον Κλαδο Λυκοπούλων Γ.Ε.
2	9:15	Καλωσόρισμα (Σκοπός και στόχος συνάντησης)	Έφορος Λυκοπούλων Γ.Ε.
3	9:30	Παιγνίδι: Ο μυστικός θουσαυρός του Αλαντίν	Έφορος στον Κλαδο Λυκοπούλων Γ.Ε.
4	10:00	Παρουσίαση και επεξήγηση άρθρων του εσωτερικού κανονισμού του Κλάδου μας που χρήζουν ίσως τροποποίησης	Έφορος στον Κλαδο Λυκοπούλων Γ.Ε.
5	11:00	Καφές	
6	11:15	Συζήτηση / τοποθετήσεις απο βαθμοφόρους και Κλάδους Λυκοπούλων Ε.Ε.	Συντονιστής: Έφορος στον Κλαδο Λυκοπούλων Γ.Ε.
7	12:15	Πορίσματα / εισηγήσεις / αξιολόγηση Δημιουργία ομάδων εργασίας	Έφορος Λυκοπούλων Γ.Ε.
8	1:00 μ.μ.	Λήξη συνάντησης	Έφορος Λυκοπούλων Γ.Ε.

### Σημαντικές επισυμάνσεις:

1. Οι Έφοροι Λυκοπούλων των Ε.Ε. να προσέλθουν έτοιμοι με γραπτές εισηγήσεις για τα σημεία τα οποία χρήζουν τροποποίησης τα οποία θα είναι αποτέλεσμα των συζητήσεων τα οποία θα προηγηθούν στην επαρχία του. Για να μιλούμε όλοι την ίδια γλώσσα και για σκοπούς ταχύτητας της διεξαγωγής της συνάντησης θα γράψετε πάνω στον επισυναπτόμενο εσωτερικό κανονισμό τη θέλετε να αλλάξει. Μπορείτε να ετοιμάσετε και διαφάνειες εάν θέλετε. Σας στέλλουμε την δουλειά η οποία έγινε απο την Ε.Ε. Λευκωσίας σ' αυτό το θέμα, τον οποίο και ευχαριστούμε πολύ.
2. Στην συνάντηση ερχόμαστε σαν βαθμοφόροι του Κλάδου Λυκοπούλων που θέλουμε την βελτίωση και ανάπτυξη του και **ΟΧΙ** σαν αντιπολίτευση με ισοπεδωτικές και προσβλητικές προσεγγίσεις. Η διαφωνία και η καλόπιστη κριτική είναι **ΠΑΝΤΑ** καλοδεχούμενη εάν έχουν στόχο την βελτίωση.

3. Είμαστε έτοιμοι να ενταχθούμε σε ομάδα εργασίας για επεξεργασία των αλλαγών. Μην ξεχνάτε. Ενα χελιδόνι δεν φέρνει την άνοιξη. Όλοι μαζί θα εργαστούμε για ένα καλύτερο αποτέλεσμα.
4. Συμπληρώστε και αποστείλετε τις δηλώσεις συμμετοχής στην ηλ. διεύθ. [michaelherodotos@gmail.com](mailto:michaelherodotos@gmail.com) η οποία και επισυνάπτετε με τον οικείο Έφορο Κλάδου Λυκοπούλων της Επαρχίας επίσης CCed.
5. Το δικαίωμα συμμετοχής ανέρχεται στα 2 ευρώ και αποτελεί το κόστος του αναμνηστικού το οποίο δεν είναι υποχρεωτικό. Όσοι ενδιαφέρονται να προμηθευτούν το αναμνηστικό να δώσουν το δικαίωμα συμμετοχής στην/-ον Έφορο Λυκοπούλων της Επαρχίας τους μέχρι την 26 Ιανουαρίου 2015. Ο Έφορος Λυκοπούλων της κάθε Ε.Ε. θα συντονιστή με τον Έφορο Κλάδου Λυκοπούλων της Γ.Ε. για παράδοση του ποσού στο Σ.Π.Κ. Το σήμα παρατίθεται πιο κάτω (σημείωση η ημερομηνία θα διορθωθεί σε 15/02/2015).

Σας περιμένουμε

Με προσκοπική εκτίμηση

**Γιώργος Χαριλάου**

Έφορος Κλάδου Λυκοπούλων  
Γ.Ε./Σ.Π.Κ.

**Ηρόδοτος Μιχαήλ**

Έφορος στον Κλάδο Λυκοπούλων  
Γ.Ε./Σ.Π.Κ.



